

# СЛУЖБЕ ОХРАНЫ БЕЛАРУСИ – 65 ЛЕТ



## ВЕТЕРАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Ветеранские организации службы охраны по различным показателям своей многоплановой, многосторонней и полезной деятельности – одни из лучших в Министерстве внутренних дел.

Заслуженные, впечатляющие и поучительные успехи сплоченного коллектива – это, в первую очередь, плод умелой, настойчивой, кропотливой, творческой работы Совета ветеранов под руководством полковника в отставке Николая Ивановича Иваненко. Талантливый, умный, внимательный, сопереживающий предводитель дорогих ему до сердечной боли ветеранов, он обладает невероятным чутьем на искренних, честных, добросовестных, ответственных, деловых, уверенных в своих побуждениях и устремлениях единомышленников, способных выполнять поставленные задачи только так, как делает это он сам, – уверенно, тщательно, грамотно, примерно и показательно.

21 июня 2016 г. на второй отчетно-выборной конференции ветеранов Департамента охраны был избран новый совет в количестве 15 человек. В числе тех, кто делит с главой совета почетную и ответственную ветерансскую ношу, бывший начальник службы Адам Викентьевич Азаревич, бывший заместитель начальника службы Сергей Робертович Захаров, бывший руководитель финансово-экономического отдела Валерий Николаевич Колесников, председатели советов Георгий Филиппович Власюк (Брест), Василий Васильевич Дядичкин (Витебск), Сергей Евгеньевич Шавловский (Гомель), Николай Иванович Трушенико (Гродно), Александр Антонович Вайтхович (Минск), Владимир Евгеньевич Орловский (Минская область), Валерий Иванович Шаманов (Учебный центр), начальник отдела идеологической работы Владимир Геннадьевич Дюбченко, старший специалист ЦКВР Вера Михайловна

Корбут и старший специалист ЦКВР бывший редактор газеты «Охрана» Владимир Владимирович Борисенко.

Их плодотворная работа, как и недюженные усилия всего большого коллектива в целом (в нем 127 первичек, более 4 тысяч человек) не остаются незамеченными не только в силовых структурах. С 24 июня по 9 декабря 2016 г. в газете «На страже» был опубликован цикл очерков Владимира Борисенко «Школа обучения числу и умению, или О том, как множат ряды и добрые дела ветеранские первички Департамента охраны МВД», за который автор получил в престижной номинации нагрудный знак и Диплом победителя основного профессионального конкурса Белорусского союза журналистов «Золотое перо-2017». Состоящий из восьми «Уроков» цикл (еще 2 урока напечатаны к 65-летнему юбилею службы, которому посвящены также опубликованные с апреля 7 частей летописи охраны) познавательно, интересно, ярко, доступно и убедительно рассказал о повседневной, насыщенной праведными делами и поучительными поступками жизни ушедших на отдых и остающихся в строю «ночных сов», показал их неоценимый вклад в воспитание молодой смены в духе настоящего патриотизма, преданности родному Отечеству и своему избранному благородному делу – побеждать зло во всех его проявлениях, надежно защищать покой белорусов.

Коллегам действительно есть чему поучиться у наших охрановцев. Есть что у них позаимствовать. Только за последнее время 113 ветеранов получили благотворительную помощь. Над 65 одинокими и престарелыми организовано шефство. В соцслужбы направлены просьбы об оказании помощи 13 пенсионерам. Активисты посетили с подарками около 800 (!) человек.



Совет ветеранов Департамента охраны



Ветераны на торжественном собрании в честь Дня милиции



30-летие ликвидации последствий катастрофы на ЧАЭС

Целенаправленная, целеустремленная, продуманная до мелочей работа строится в тесном контакте с хорошо понимающим ветеранский актив, незамедлительно откликающимся на его просьбы, предложения и пожелания руководством департамента. Самое пристальное внимание людям, отдавшим в ряде случаев большую часть своей сознательной жизни родным коллективам, уделяет лично начальник Департамента охраны генерал-майор милиции Сергей Николаевич Хоменко. Он в курсе всех дел, связанных с ветеранским движением, безоговорочно поддерживает, помогает, при необходимости, всем нуждающимся пенсионерам. Дверь его рабочего кабинета «всегда открыта для каждого нашего ветерана».

В практику эффективных действий вошли регулярные встречи и беседы ветеранов с молодежью, посещения и приветствия всех юбиляров и участников Великой Отечественной

войны (сегодня их 43), поздравления и чествования афганцев (их 83), мероприятия с чернобыльцами и рассказы о них (на учете около 700 ликвидаторов аварии на ЧАЭС), акции «Дойти до каждого», «Спокойствие. Надежность. Безопасность», «Не забыт своим коллективом», посещение и благоустройство мест захоронения бывших коллег, помощь по дому и на дачных участках, существенное участие в организации лечения и прощальных церемоний и многое другое.

Благодаря чуткому руководству департамента, активной поддержке республиканского совета БОВ ОВД и ВВ, идеологическому подразделению, ощущим и неослабным собственным творческим усилиям Совет ветеранов и его первички на местах встречают юбилей службы с честью, достойно, душевно и ответственно.

# СЛУЖБЕ ОХРАНЫ БЕЛАРУСИ – 65 ЛЕТ



Ветераны в учебном Центре



Председатель Совета ветеранов Департамента охраны Николай Иваненко



Поздравление с Днем Победы Супрановича Ф. М.

Владимир БОРИСЕНКО

## ВЕТЕРАНАМ ОХРАНЫ

В длинном доме большом  
зрелым вечером, ранью туманной  
вновь молюсь,  
чтоб шагов ваших добрых дождаться,  
чтоб тепло и зимой  
от духовного было горенья,  
чтобы верным, как был,  
до конца, братья, вам оставаться.  
Чтобы праведным днем  
сердце вашею болью стучало,  
вырывалось из клетки  
от беды и напасти спасти,  
чтоб душевный ликбез  
уместить в шести буквах «прости»,  
чтоб до спазма, до слез  
«ветераны охраны» звучало.  
Снова с божьим огнем  
свежим утром, в тумане осеннем  
я молюсь,  
чтоб шагов ваших мудрых дождаться,  
чтобы слышать их впредь,  
днем чудесным цветущим весенним,  
чтоб птенцы от совы  
чаще, дольше могли восхищаться.